



27/03/2004 08:39
Urgent
Return Receipt

To: "香港政制事務局"
cc:
Subject: 林明峰意見

致香港政府政制發展專責小組

尊敬的曾蔭權先生：

您好！

- 一. 以下是我最近寫的一篇稿，供您們參考。
- 二. 如果您有空，我希望以一個普通市民的身份，向您面呈我對政制發展的全面意見。

林明峰

2004 / 3 / 26

**台灣政黨政治給香港的啓示<?xml:namespace
prefix = o ns =
"urn:schemas-microsoft-com:office:office" />**
林明峰

香港的反中亂港派把一人一票選舉吹上了天，把這種政治手段當成了至高無上的偉大理想。眾所周知，任何一種選舉制度都是實現政治理想的手段，而選舉本身僅是手段，不是政治理想；李登輝和陳水扁等鼓吹一人一票選舉，目的在於要把台獨政黨推上台執政，而香港的反中亂港派鼓吹一人一票選舉，目的在於把賣國亂港的政黨推上台執政，以達到其把香港建成一個在中國實行和平演變的橋頭堡的政治理想；以賺取大老板—美國的巨額獎賞.. 台灣實行的一人一票政黨政治選舉，目的在於便利於民進黨上台執政。民進黨達到了陳水扁預定的政治目標，但，他們有沒有實踐他們對選民的承諾呢？沒有，完全沒有。陳水扁上台後，併沒有推進三通，反而竭盡全力阻撓三通；陳水扁在2000年上台前向選民承諾要拚經濟，陳水扁上台後，卻是政治挂帥，

想盡一切方法推進台獨，阻撓三通的推進，極其嚴重地危害台灣的經濟，台灣的經濟在陳水扁任內大幅度滑坡，其滑坡的幅度，佔遠東諸經濟體的第一位；每一個台灣人因此平均損失了十來萬元台幣。陳水扁承諾要消滅黑金政治，而他上台後，黑金政治反而越演越烈，陳

<?xml:namespace prefix = st1 ns =

"urn:schemas-microsoft-com:office:smarttags" />水扁的太太成了陳水扁權錢交易的代理人，台灣的這一切證明，一人一票併非靈丹妙藥，實行一人一票除了把香港的反中亂港派推上台之外，能給香港社會帶來什麼好處呢？陳水扁是律師，對經濟一竅不通，而他只顧給自己撈錢，哪有精力和時間去研究自己完全不懂的經濟？而香港的反中亂港派也和台灣的民進黨一樣，主要骨干是律師，對經濟一竅不通，他們如果上台，除了逢中必反之外，還能做些什麼呢？

一個政黨推行的政制是否民主，主要不是看選舉制度，而是看在此政制的制約之下，上台的政黨是否有可能執政為民。如果上台執政者是為自己撈外快而執政，則選舉制度是起了反動的阻礙社會進步的作用，這種選舉制度值得贊賞嗎？很明顯，李登輝和陳水扁執政的主要目的，是為自己撈錢而執政，因此，他們必然厚顏無恥地出賣國家和台灣人民的利益去換取自己的利益，李登輝和陳水扁在任期內不斷增加購買軍火的金額，其中一個目的，正是要撈取巨額回扣。李登輝在任期間台灣政府向法國購買軍艦，回扣竟然達到了二億元法幣。正在調查期間，國防部的主要負責人突然被暗殺，殺人滅了口，到底是否李登輝干的，也就無從考證了。但，李登輝買得起價值台幣幾億元台幣的別墅，也間接地說明了問題。陳水扁是青出於藍而青於藍，陳水扁上台後也不斷加大軍購金額，目前由陳水扁親自批准的軍購單的總金額已高達一千五百億元台灣，達到了台灣歷史上空前的水平。軍火商是否會按國際慣例，給陳水扁以巨額回扣呢？這個問題就如三月二十日的槍擊案一樣，陳水扁一定會守口如瓶，拒絕回答有關的任何問題.. 也不會有任何人膽敢去調查陳水扁，否則也會無緣無故失蹤，性命難保。

政黨政治有一個致命的缺陷：任何政黨都是由志同道合的共同利益者所凝聚起來的社會團體；不同的政黨有不同的利益。因此，世界上的政黨政治，無不黑暗，殘酷，香港政府的問責官員廖秀冬曾經在保安局長葉劉淑儀被民主黨攻下台後感慨地說：政治是多麼骯髒，多麼殘酷。其實，這還僅僅是序幕，香港的反中亂港派的手段之殘酷、骯髒，絕不會亞於陳水扁。可以預言，只要實行一人一票政黨政治，香港殘酷的政治鬥爭將永不會止息。世界各國政黨政治的發展史可以證明，政黨之間的爭鬥經常呈你死我活的白熾化狀態，美國肯尼迪總統在任上被槍殺，就充分說明了問題。所幸的是，中國併沒有搞一人一票政黨政治，因此，中國自建國以來，大部份時間都是平安無事的[毛澤東和鄧小

平、劉少奇之間的鬥爭，是對建設路線和政治路線認識的鬥爭，不是根本利益的鬥爭；這是中國共產黨後來能恢復過來的基礎，這是和蘇共很不同的地方]，改革開放以來，政局更是穩如泰山；中國共產黨的領袖們，都無私利可言，每一個領袖都有執政為民、強國富民的政治抱負，他們的利益是一致的，就是執政為民，共同的政治理想，使他們團結得就如一個人，無論敵人如何費盡心機挑撥離間，都動搖不了他們的團結。這正是中國共產黨永遠立於不敗之地的最大的本錢。香港目前的大選舉團的選舉制度，兼顧和平衡各方面的利益，主要以協商的方式去調和各種矛盾，這是表達民主的最佳方式，現在反中亂港派對大選舉團極為不滿，正在於大選舉團的成員絕大多數是愛國愛港者，而民主黨則反之，絕大多數是卑鄙無恥的以出賣國家民族利益來換取個人私利的漢奸賣國賊，因此，如繼續實行現行的選舉制度，賣國賊是絕無可能上台執政的。這正是民主黨對現行選舉制度恨之入骨，拼命鼓吹一人一票政黨政治的根本原因。政黨政治必然是以多數去壓制少數，勝選者對失敗者實行殘酷無情的打擊，就如陳水扁以極其卑鄙的手段去欺壓連宋一樣，這那是民主，這是反民主的“霸道”。總而言之，台灣的實踐，已經證明一人一票選舉制度的失敗。中華民族光輝的發展史，將以鐵的事實，證明大選舉團選舉制的無比優越性。